



Неделя финансовой грамотности для детей и молодежи

ФИНАНСОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ ИМЕЕТ ЗНАЧЕНИЕ

УПРАВЛЯЙ ФИНАНСАМИ КАК ВЗРОСЛЫЙ

Даже карманные деньги нуждаются в грамотном обращении. Начни управлять своим бюджетом уже сейчас.



Назначь смартфон своим «бухгалтером»

Учитывай все свои расходы в специальной программе для смартфона. В конце месяца отметь необязательные траты.



Копи играючи

Преврати процесс накоплений в увлекательный квест. Определи цель и нужную сумму. Реши, сколько времени ты готов откладывать деньги. Разбей это время на этапы и достигай новые уровни постепенно.



Живи без пафоса

Порой стоит отказаться от очередной модной новинки ради достижения действительно большой цели.



Не распыляйся

Будь внимателен к повседневным мелким тратам: копейка рубль бережет.



Учись зарабатывать

После 14 лет ты можешь найти официальную подработку. Например, наборщик и редактор текстов, специалист по обработке фотографий, модератор групп в социальных сетях. Однако никогда не забывай, что работа не должна вредить учебе. В современном мире образование – главный капитал.



В ИНТЕРНЕТЕ И В ПОЛНОЙ БЕЗОПАСНОСТИ

#ПИН-код

НИКОГДА и НИКОМУ не сообщай свои личные данные и пин-код карты. Хранить пин-код лучше подальше от самой банковской карты.

<https://>

Внимательно изучи сайт интернет-магазина, поищи отзывы о нем. Обрати внимание на его адрес – он должен начинаться с букв «https», а в начале адресной строки безопасного ресурса всегда есть значок в виде замка.

#Безопасные сети

Оплачивай покупки только со своего компьютера: на чужом могут стоять специальные программы, считывающие информацию. Если все-таки совершил покупку через чужой компьютер, сразу после этого выйди из всех возможных программ и удали все свои данные.

#Вирус

Вирус – еще один способ похитить деньги. Установи на свой компьютер или планшетник антивирусное программное обеспечение, регулярно обновляй его. Если кража все-таки случилась, срочно обратись в банк или в платежную систему.



СЛОВАРЬ ФИНАНСОВЫХ ТЕРМИНОВ



Интернет- банкинг

— банковское обслуживание клиента через интернет. Как правило, клиенту доступны те же услуги, что и в отделении банка.

Банковская карта

— пластиковая карточка, дающая своему владельцу доступ к его счету в банке. С ее помощью можно осуществлять различные операции, в том числе оплату покупок.

Бюджет

— план доходов и расходов частного лица, организации или государства в целом, составленный на определенный период.

Кибермошенничество

— преступления в сфере информационных технологий (кража номеров банковских карт, платежных реквизитов, паролей, а также распространение вирусов и взлом компьютерных систем).

Криптовалюта

— цифровая виртуальная валюта, представляющая собой зашифрованную информацию, защищенную от копирования и не связанную с какой-либо государственной валютной системой.

ФИНАНСОВАЯ ГРАМОТНОСТЬ НАЧИНАЕТСЯ В СЕМЬЕ

- Посещай лекции, мастер-классы и семинары по финансовой грамотности. Учись основам вместе с родителями.
- Посоревнуясь с родителями – пополни словарный запас финансовых терминов и проверь свой уровень финансовой грамотности на сайте вашифинансы.рф/tests.
- Не оставайся в стороне при решении бытовых задач по управлению семейным бюджетом. Этот опыт пригодится тебе в будущем.
- Обсуждай с родителями свои крупные покупки, даже если ты тратишь деньги из собственных накоплений. Спроси совета у взрослых: чем больше информации – тем правильнее будет твой выбор.

Обучение финансовой грамотности может быть не только полезным, но и увлекательным семейным досугом. Участвуй в мероприятиях Недели финансовой грамотности. Подробную информацию ищи на сайте вашифинансы.рф и в аккаунтах Проекта в социальных сетях.



ВАШИФИНАНСЫ.РФ: НАВИГАТОР В МОРЕ ФИНАНСОВОЙ ИНФОРМАЦИИ

На портале ты можешь найти полезную и актуальную информацию по финансовой грамотности.

*Как создать свой первый бюджет?
Как осуществить безопасный платеж в интернете? Как выбрать банковскую карту?*

Ответы на эти и другие вопросы по финансовой грамотности ищи на портале вашифинансы.рф

А еще здесь есть:



**БЫТЬ ФИНАНСОВО ГРАМОТНЫМ –
ЗНАЧИТ БЫТЬ В ТRENДЕ!**